

今日济南 互动 “中国联通杯”济南市首届“责任市民”评选 主办:济南市委宣传部 市文明办 12345市民服务热线 齐鲁晚报

China unicom 中国联通 装精品宽带 请拨10010

交警张广豹今年30多次引导危重患者入医院 为急救病人架起“生命绿色通道”

见习记者 蒋龙



张广豹在指挥车辆。通讯员 刘新华 摄

38岁的张广豹是济南市公安局交警支队槐荫区大队西郊中队民警,1996年7月从事交警工作以来,屡次救助遇险群众,为群众架起了一条“生命绿色通道”,今年以来,他救助急症患者30余起。

济南西高速出入口是进出济南的一个要道。遇到恶劣天气高速公路封路,很多运货的大车下高速后沿着经十西路停靠,一连好几里,在下面等着高速重新开放,每当遇到这种情况,张广豹总是沿着经十西路一个一个引导司机停车,避免影响经十西路的通行。

12月17日上午,正在巡逻的张广豹接到指挥中心电话,槐荫区政府门口发生一起汽车刮擦事故,在张广豹的劝解下,车主迅速走上了快速理赔程

序,十分钟交通恢复正常。

很多到济南就医的急症患者要从济南西收费站下高速,正常情况下,从高速口到市内一些医院,大约需要40分钟,在张广豹的引领下,9至15分钟就可抵达。2012年4月2日上午9时40分左右,张广豹接到指令,一辆运送危重临产孕妇的橙色轿车,正沿经十西路由西向东行驶,准备到济南一家妇幼医院治疗。

接警后,张广豹一边与指挥中心联系,一边驾车向求助车辆方向赶去。9时50分左右,在经十路腊山路口与求助车辆接头后,张广豹不停地通过喊话器向前面的车辆呼喊:“前面的车辆请让行,后面有急症病人,谢谢合作!”10时整,求助群众顺利进入医院,事后主治医生介绍,如果再晚十几分钟,孕

妇母子都会有危险。

2012年2月27日10时30分左右,指挥中心接到肥城一公司报警求助,一名22岁的员工被车床挤断了三根手指,急需到省立医院救治,车辆还有20公里到达高速公路济南西收费站,由于不认识路,请求交警给予帮助。

接到指令后,10时36分,张广豹驾车到达济南西收费站,不一会儿,一辆小轿车闪着应急灯从远处驶来,距离百余米时,张广豹确认是求救车,随后拉响警报,一路护送求救车进入医院。陵县16个月大的张胜志4根手指被机器轧断,泰安3岁男孩罗恩洋右手被轧面机轧断……近年来,张广豹护送的急危病人多不胜数,仅今年以来就已经救助30余起。

天桥国税局柳青探索纳税服务新模式

落实首问责任制 让纳税人少跑腿

见习记者 申慧凯



柳青(右)和同事在为市民提供咨询服务。见习记者 申慧凯 摄

“纳税人办理业务时,少在我们这里待一会儿,我对自己工作的满意度就多一分。”济南市天桥区国税局纳税服务科科长柳青这样说,正是在她的努力下,她所在的纳税服务科办理相关业务时不仅速度快,而且好评多。

从2010年10月份开始,柳青开始处理12345市民热线和市国税局12366呼叫中心转来的投诉。以前没从事过这项工作的她,干起来多少有些不适应,随着经验的逐步积累,“事事有回音,件件有答复”成为柳青工作的常态。

2011年有市民打来电话反映,“天桥区国税局院里没有为纳税人准备停车位,办理业务很不方便”,接到反映后,柳青多次向上级汇报,最后决定,国税局院里对所有车辆一视同

仁,只要有停车位,不管是纳税人的车还是工作人员的车,都可以停。

为了保证纳税人的利益,她还倡导建立了纳税人诉求回应中心,“维权之家”等组织,使纳税服务触角延伸到千家万户。“合法合规的一定要办,纳税人的投诉就是对我们的要求。”柳青说。

国税局纳税服务科工作繁多,纳税人办理涉税事项时,不仅需要很多资料,而且要进行长时间的等待。柳青从纳税人最“头疼”的问题入手,在政策法规框架下,大力精简办税流程和手续。办税服务大厅一位工作人员告诉记者,他们先后取消纳税人报送资料150余份(项),对51项业务由事后审批变为当场办结,多项业务办结时限由20个工作日缩短为

5个工作日。

“减少纳税人来这里的次数和在这里办理业务的时间,是我们努力的方向,他们的事办了,我们的工作也就完成了。”柳青说。为了让纳税人“少跑腿”,柳青带领窗口人员严格落实首问责任制,“如果工作人员能力范围内的业务不能快速办理,就要追究责任。”

在天桥区国税局,有问题找“宗税官”已成为纳税人的习惯。“宗税官”是个虚拟形象,却在政策解读和业务办理上为纳税人提供了不少信息。柳青依托局里的“宗税官帮您办”服务品牌,建立了很多新的宣传渠道。比如在“宗税官帮您办”的新浪博客、微博上,天桥区国税局的工作动态,对政策的解读都有详细介绍。

治癖奇人——孟氏不走寻常路

20年来,孟氏治癖从不让患者吃药,因为那样伤害胃口,兼同世上检验到100%忌口,用激素来得快,几分钟见效,1个月就能好,全身都是黑、红、白印,角层脱落露出血管,表皮粗糙,摸起来硬硬,那就是复发的根。我就用草药捣烂,几乎是中医最古老的办法,目前很少有人会用了,因为它跟现代科技的简便快捷完全背道而驰。

优势:1.不忌口,不要一点印,皮肤柔软,癣痒都必须好(那是药根)。2.长汗毛,能排汗了,证明代谢恢复功能了。3.以前爱外伤或打针,针眼处都生癣,像刺皮一样痒死了,叫溃烂,是药根,治后这种现象没了,这才叫好。

验证:你不信邪,可先治好一块,痒痒,不长不长,痒痒不长不长!愈后吃海鲜,喝啤酒也不会长,就这么绝!专业主攻银屑病,没有把握不接诊,绝对诚实待人。

电话:18884169179 0631-6880722

男人戴环正在流行

最玉环利用高科技磁体技术,结合传统中医学理论,发掘传统文化,模仿性文物制作而成的性爱武器。它是一种文化,绿色,安全的物理疗法,区别于“虎狼之药”的伤身败体。最玉环采用特殊“江原温”原料经军工级,独家高能磁体,专利尿道口设计,分“锻炼环”和“至尊环”,平时佩戴“锻炼环”,增大快感后使用“至尊环”。

最玉环立竿见影,可以使阴茎变硬,硬度更强,既可以雪中送炭,又可以锦上添花!使用当天,让你体验从没有过的快感,终身难忘!

一戒:阳痿早泄,尿频尿急,阴茎潮红,三个月;阳痿早泄,成为男人的骄傲!

咨询热线:0631-62321205 详情请登录www.zxyh98.com 地址:真正医药解放路药店(金省货到付邮)

皮肤顽癣 治一个好一个

最新解放军总医院最新医学研究,由于细菌感染,导致皮肤组织的细胞核发生基因变异,细胞核内的DNA发生突变,血细胞由1变2,由2变4,加倍病变,在表皮形成红斑、白点、白屑,最终形成皮癣,结合这一新发现研制出一个整体治愈皮癣的特效药“双效除毒王”属药理学内服+外用,专门针对牛皮癣、平(体头)癣、湿疹、脚气、鱼鳞病、荨麻疹、特发性皮炎、带状疱疹、脱痱、过敏性皮炎等各种皮癣,服用当天瘙痒消失,6-7天皮癣恢复正常色泽,久治不愈的老患者3-4个疗程痊愈。总经销地址:东园大药店 泰山旗舰店 专家热线:80127779(市内免费送货)

食疗古方攻克老便秘

【御品膳食】取粟、藜、豆、传统中医中药西药药典一治便秘的御用食疗古方,是医学专家潜心研究科学调配后,最终以“海藻、马齿苋、黑豆、金银花、菊花、绿茶、山楂、芹菜叶”等8种原料开发出血毒治疗新方,更加适合各类老便秘患者。经国家批准,采用现代生物制药技术,在北寒生产而成,服用一天即可轻松排便;一瓶可解便秘便;一月逐步恢复肠道自主排便功能。不含泻药,不腹泻,不腹痛,老幼孕皆适用。【御品膳食】送到之处:1.见效快,膳食剂量少自

至停服2.调补结合,促进消化,消除大便干结3.每天仅服用一次与晚餐同食,自然消化约8-12小时即通排便4.富含膳食纤维,促进肠蠕动,清除宿便毒素5.和胃健脾,滋养肠道,辅助三高6.药食同源以自然方式调整代谢紊乱,平药除根,使便秘根绝,恢复肠蠕动和自主排便功能。服用膳食便秘解决一身轻松!

总经销:东园大药店(大阳路东园大药店北80米路东) 科信药业 泰山旗舰店 济阳开元 长清康康 商河天康 咨询电话:0631-67681231

韩美(国际)周年感恩礼

情暖寒冬·万份爱心水杯赠送“哥的姐”公益活动第二季

12月15日,为了感谢出租车驾驶员为社会所做出的贡献,韩美(国际)整形美容医院特备定制了一批高档精美的水杯,在寒冷的冬日,以此具

情温暖可爱的出租车驾驶员朋友。

据医院负责人郑志鹏先生介绍,此次送爱心活动只是韩美整个公益活动的一部分,从美国公益基金会到

捐助福利院儿童,从整形失败修复到牵手走进共建爱心图书馆,韩美(国际)作为齐鲁整形美容行业的领军企业,一直在用实际行动回馈社会。

韩美(国际)情系的哥的姐

12月15日,为了感谢出租车驾驶员为社会所做出的贡献,韩美(国际)整形美容医院特备定制了一批高档精美的水杯,在寒冷的冬日,以此具

情温暖可爱的出租车驾驶员朋友。

据医院负责人郑志鹏先生介绍,此次送爱心活动只是韩美整个公益活动的一部分,从美国公益基金会到

捐助福利院儿童,从整形失败修复到牵手走进共建爱心图书馆,韩美(国际)作为齐鲁整形美容行业的领军企业,一直在用实际行动回馈社会。

《今日健康》

订版电话:0531-85196052